
«Как дети Карлсона в армию провожали» 

Сценарий мероприятия, посвященного Дню Защитника Отечества, для детей 

старшего дошкольного возраста МБДОУ - д/с № 17 х. Гречаная Балка 2023 г.  

Автор: муз. рук. Сосидка И. А. 

Воспитатели: Козьяко Л. В. Кияшко И. В. 

Цель: создать у детей радостное, праздничное настроение. 

Задачи: 

1. Формировать музыкальные способности; содействовать проявлению 

активности и самостоятельности. 

2. Приобщать к мероприятиям, которые проводятся в детском саду, в том 

числе совместно с родителями. 

3. Развивать интерес к участию в подвижных и спортивных играх и 

физических упражнениях. 

4. Развивать быстроту, силу, выносливость, гибкость. 

5. Воспитывать чувство патриотизма, любви к Родине. 

Действующие лица: Ведущая, Фрекен Бок, Карлсон, дети и родители. 

Реквизиты: картинки с изображением боевой техники и снаряжения; книга; 

бинокль; пилотка; скакалки; канат; 2 обруча; мешочки для метания; рыбки 

картонные; 2 ложки; 2 кастрюли; 2 тазика; 2 платка (шарфика); кубики; 

мячики; 3 карандаша с верёвочками; 3 якоря картонных. 

                                                    Ход мероприятия: 

(Дети заходят в зал под военный марш). 

Ведущая: Здравствуйте, дорогие ребята, родители, гости нашего праздника! 

Сегодня мы будем отмечать праздник наших пап, дедушек, братьев, в общем, 

всех мужчин – День защитника Отечества. 

Вероника Н: Всех поздравляем с праздником, и дедушек, и пап. 

И всех других защитников, желаем им всех благ. 

Серёжа: Вот такие мы ребята: подрастём - пойдём в солдаты. 

Будем сильные, умелые, будем крепкие и смелые. 

Настя Г: Гордимся очень-очень мы армией своей, 



Прекрасно защищает покой простых людей. 

Богдан: Мы девочек, мы девочек в обиду не дадим. 

Красивых наших девочек от всех мы защитим. 

Ксюша: Мы - девчонки то, что надо, загляденье и отрада. 

Вы должны нас защищать и в обиду не давать. 

                                        Песня «Поздравляем дедушку и папу» 

1. День Защитника сегодня, это праздник благородных, 

И теперь поздравим мы всех мужчин своей страны. 

П-в: Поздравляем с праздником дедушку и папу, 

Ведь они служили в армии когда-то. 

2. Наши папы, братья, деды, пусть везде вас ждут победы, 

Чтобы по всей нашей земле места не было войне. П-в. 

(Дети рассаживаются по местам, входит в зал печальная Фрекен Бок). 

Фрекен Бок: Здравствуйте, ребятки! (Здороваются). 

Ведущая: Здравствуй, Фрекен Бок! Почему ты такая грустная? 

Фрекен Бок: Ой, беда у меня. Карлсону нашему повестку в армию принесли. 

Ведущая: Ну и что? Он же мужчина в самом в расцвете сил… 

Фрекен Бок: Как что, он же такой слабенький, какая ему армия. Ой, 

пропадёт Карлсончик мой…. (грустит.) 

Ведущая: А где же он? 

Фрекен Бок: Где же ему быть, на крыше, конечно. В компьютере своём 

сидит, будь он неладен. 

Ведущая: Ребята, а давайте Карлсона позовём сюда. Поможем ему стать 

сильным, отважным и крепким. (Дети зовут Карлсона). 

(Под музыку заходит Карлсон в кепке и с ноутбуком под мышкой). 

Карлсон:  Здравствуйте! А вот и я – мужчина в самом расцвете сил. Здорово, 

ребята! (Каждому протягивает руку).  

Фрекен Бок: Вот он, полюбуйтесь, что с ним эти гаджеты сделали. Я ведь 

его готовила к армии – книжки читала, по парку наперегонки с ним бегала. 

Да не идёт ему наука впрок. 



Ведущая: А давайте устроим ему экзамен. 

Фрекен Бок:  (отбирает у Карлсона ноутбук) Смотри внимательно и 

запоминай. (Грозит кулаком). А то тебя сейчас любой мальчишка одолеет, 

т.к. сильнее тебя.  

Ведущая: Ну, что, Карлсон, ты готов? 

Карлсон: Не уверен, думаю, что готов.  

Ведущая: Даааааа…Тяжелый случай… Но попробуем исправить, а то 

Карлсона никто в армию не возьмёт. Правда, ребята? Будем Карлсона 

исправлять? (Ответы детей).  

Ведущая: Карлсон, сейчас я буду показывать тебе картинки, а ты должен 

отвечать, что там нарисовано. 

(Ведущая показывает картинки с изображением боевой техники и 

снаряжения. Карлсон отвечает неправильно). 

Ведущая: Карлсон, ну как же так, целыми днями сидишь в Интернете и 

ничего не знаешь? Да и вид у тебя совсем не спортивный. В армию берут 

здоровых, сильных ребят, которые дружат с физкультурой.  

Карлсон: (вздыхает) Это не я, это всё интернет проклятый. Совсем меня из 

формы выбил… 

Ведущая: Но ведь недаром говорится, что тяжело в ученье – легко в бою. 

Сейчас мы с ребятами поможем Карлсону стать настоящим солдатом. 

Начинаем наша тренировку с зарядки. 

                                  «Зарядка по выбору муз. рука» 

Фрекен Бок: Карлсончик, старайся, родной, ребята вон какие ловкие, да 

быстрые. Глядишь, и ты таким станешь. 

Карлсон: Страшно мне, Фрекен Бок. Боюсь, что ничего у меня не получится 

и ребята будут надо мной смеяться. 

Фрекен Бок: Не переживай, ребята не будут смеяться (гладит его по голове). 

Я вижу, что они хорошие и добрые. 



Ведущая: Солдат должен быть не только сильным и смелым, но и 

внимательным. 

                              Конкурс для разведчиков «Фотография» 

(Три девочки берут разные предметы: одна сидит, читая книгу; вторая 

смотрит в бинокль; третья сидит в пилотке. Надо посмотреть и 

запомнить расположение девочек и предметы в их руках. Затем команда 

или выбранные игроки из команды отворачиваются, а девочки быстро 

меняются местами и предметами. Команда поворачивается и воссоздаёт 

первоначальную картину). 

Ведущая: Чтобы служить в армии, нужно много заниматься спортом: бегать, 

прыгать, отжиматься. И сейчас я предлагаю нашим ребятам и Карлсону 

показать, как они умеют прыгать из обруча в обруч.  

                        Упражнение «Прыжки из обруча в обруч» 

Карлсон: Смотри, Фрекен Бок, у меня получается. Вон, сколько сил я 

накопил (показывает мышцы,) даже мускулы появились. 

Фрекен Бок: Молодец! Тренироваться будешь, ещё лучше будет получаться.  

Ведущая: А давайте немного отдохнём, музыкальная пауза. Наши девочки 

приготовили танец.  

                                               Танец «Танго с мячами» 

Карлсон: Вот это танец, умницы, девчонки! Ребята, а давай силой мериться, 

проверим кто сильнее.  

Ведущая: Согласна, давайте посоревнуемся в перетягивании каната. 

                                  Эстафета «Перетягивание каната» 

Ведущая: Молодец, Карлсон! Мне кажется, что ты уже с физкультурой и 

спортом подружился. А вот как ты думаешь, что должен уметь настоящий 

солдат? 

Карлсон: Что тут думать - то? Спать, конечно. Даже поговорка такая есть: 

«Солдат спит, служба идёт!» (потягивается). И где сейчас моя любимая, 

мягенькая подушечка? 



Ведущая: Спать, конечно, тоже нужно. Но не сейчас. Сейчас у нас новая 

эстафета. 

                                               Эстафета «По окопу — огонь» 

(Игроки каждой команды по очереди метают мешочки в цель (обруч, 

лежащий на расстоянии двух-трех метров) из положения лежа. У кого 

больше удачных попаданий, та команда и выиграла). 

Фрекен Бок: Карлсончик, ты такой молодец! Лучше всех метал. Устал, 

небось, кушать, наверное, уже захотел? Настоящий солдат должен хорошо 

есть. 

Карлсон: Да, Фрекен Бок, ты права. По умению кушать я, наверное, всех 

ребят обойду.  

Ведущая: А вот мы сейчас и посмотрим. Приглашаю всех показать свою 

ловкость и быстроту в следующей эстафете. 

                                     Эстафета «Свари уху» 

(Участвует две команды. У каждого игрока в руках рыбка, у последнего – 

ложка. Напротив команд стоят две кастрюли. Игроки по очереди под 

музыку бегут каждый к своей кастрюле и бросают в неё рыбку. Последний 

игрок бежит к кастрюле, мешает уху ложкой, поднимает её вверх и 

говорит: «Уха готова». Побеждает команда, которая быстрее справится с 

заданием). 

Ведущая: Не секрет, что настоящий солдат должен быть храбрым, смелым, 

ловким и умелым. И сейчас наши будущие солдаты это докажут. 

                                 Эстафета «Разбери боеприпасы» 

(Двум участникам (по одному из каждой команды) завязывают глаза и 

подводят к тазикам с кубиками и мячами. Нужно рассортировать 

предметы, разложив кубики в одну сторону, мячики в другую. Побеждает 

участник, который быстрее справится с заданием). 

Карлсон: Няня, я тоже хочу разобрать боеприпасы. У меня ведь получится? 

Фрекен Бок: Конечно, миленький, получится. (Карлсон тоже разбирает 

боеприпасы). 



Ведущая: Карлсон, у тебя очень хорошо получается, я думаю, ты уже готов 

идти в солдаты. 

Карлсон: (отдает воинское приветствие) Стараюсь! 

Ведущая: А вот и наше последнее соревнование для капитанов и для 

Карлсона, конечно.  

                                            Эстафета «Поднять якорь» 

(Капитанам команд и Карлсону выдаются карандаши, к которым 

прикреплены картонные якоря на верёвочке. Нужно накрутить верёвочку на 

карандаш – «поднять якорь» до столкновения якоря с карандашом). 

Ведущая: Поздравляем, Карлсон! Ты теперь готов к службе в армии. 

(Карлсон надевает солдатскую пилотку и отдаёт воинское приветствие). 

Вероника Ц: В детском садике играем, как солдаты мы шагаем. 

А когда гулять идём, громко песенку поём. 

Варя: Пап сегодня поздравляем, лучше вас на свете нет. 

Вам сегодня посылаем яркий, праздничный привет. 

Виолетта: Наши мальчики такие заводные, озорные. 

Скоро в армию пойдут, там призвание найдут. 

Фрекен Бок: Карлсончик, дорогой, вот ты и стал сильным и смелым, и к 

службе в армии готов. Иди, мой родной, служи достойно, а я от тебя письма 

ждать теперь буду. 

Карлсон: Обещаю служить достойно и часто писать письма.  

(Карлсон прощается и маршируя уходит). 

Фрекен Бок: Спасибо вам, ребята, научили моего Карлсона со спортом 

дружить, и поверить в свои силы. Ну, а мне пора, до свидания! Ля-ля-ля-ля! 

(Фрекен Бок под музыку уходит). 

Ведущая: Ребята, давайте попрощаемся с Фрекен Бок. А я хочу поздравить 

ещё раз всех мальчиков и мужчин с праздником Днём Защитника Отечества! 

Желаю вам быть сильными, смелыми, здоровыми, храбрыми, всегда стоять 

на защите нашей Родины. (Под музыку все уходят из зала). 

 


